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Сле та њу ави о на на аеро дром „Мо ра ва“ при су ство -
ва ли су ми ни стар за људ ска и ма њин ска пра ва, др жав ну
упра ву и ло кал ну са мо у пра ву Ми лан Мар ко вић, на чел ник
Ге не рал шта ба Вој ске Ср би је ге не рал Ми ло је Ми ле тић,
пред сед ник Управ ног од бо ра Аген ци је за кон тро лу ле те -
ња СЦГ Ни ко ла Стан ков, ге не рал ни ди рек тор аеро дро ма
„Ни ко ла Те сла“ Ве ли мир Ра до са вље вић и в. д. ге не рал ног
ди рек то ра ЈАТ-а Вла ди мир Ог ње но вић.

Том при ли ком, де ле га ци ја је об и шла но во и згра ђе ни
кон трол ни то рањ и згра ду аеро дро ма, ко ја је у по след -
њој фа зи град ње.

Го во ре ћи о зна ча ју аеро дро ма „Мо ра ва“, пред сед -
ник Та дић ис та као је да је сле та ње др жав не де ле га ци је
по твр ди ло да је он оспо со бљен за при јем ма њих ле ти ли -
ца, а да ће сле де ће го ди не аеро дром би ти у пот пу но сти
ре кон стру и сан за ци вил ни са о бра ћај. 

П редседни к ј е изр а зио  очекивање да ћ е у бу дућ но -
сти б ити оспо со бљен  јо ш јед ан аеро др ом у Војв одини  з а
цивилн и саобра ћа ј и  н а тај  начин доприн ети бо љи м усло -
ви ма  живо та  н аших г рађана .

– Тр еба подиз ати ш ан се  за инве ст ици је. С ам о  на  тај
на чин  можемо  о чекивати по већ ање бр оја рад них  места
у  овако  нев еселим о ко лн ост има м еђу народн е при вр ед е –
ист ак ао је предс ед ник Т ад ић .

Помоћни к мин ис тра од бр ан е за материјал не ре су рс е
Илиј а  П или пов ић обавестио  је чла но ве делег ациј е о т ок у
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П
р ви ци вил ни ави он сле тео је 5. ок то бра на
аеро дром „Мо ра ва“ код Кра ље ва, ко ји је до
са да функ ци о ни сао ис кљу чи во као вој ни ае -
ро дром, а по сле ре а ли за ци је пла ни ра них ин -
ве сти ци о них ра до ва, би ће ме шо ви та вој но-

ци вил на ва зду шна лу ка.
Ме ђу пут ни ци ма на три де се то ми нут ном ле ту у Ја то -

вом ави о ну АТР-72, би ли су пред сед ник Ср би је Бо рис Та -
дић, ми ни стар од бра не Дра ган Шу та но вац, ми ни стар
еко но ми је и ре ги о нал ног раз во ја Не бој ша Ћи рић и ам ба -
са дор Тур ске у Бе о гра ду Али Ри за Чо лак.

Чи тав овај крај, Кра ље во, Кра гу је вац,

Кру ше вац, па и Ужи це и Но ви Па зар,

до би ли су но ви аеро дром ко ји ће 

би ти на услу зи гра ђа ни ма и 

омо гу ћа ва ти но ве ин ве сти ци је, 

ис та као је пред сед ник Ср би је Бо рис

Та дић по сле та њу на аеро дром 

„Мо ра ва“ у Ла ђев ци ма

Под сти цај  раз во ја П р  в и  ц и  в и л  н и  а в и  о н  с л е  т е о  н а  а е р о  д р о м  „ М о  р а  в а “
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Пред сед ник Ср би је Бо рис Та дић, ми ни стар од бра не
Дра ган Шу та но вац, ми ни стар за људ ска и ма њин ска
пра ва и др жав ну упра ву и ло кал ну са мо у пра ву и ко -

ор ди на тор за об но ву Кра ље ва Ми лан Мар ко вић и на чел ник
Ге не рал шта ба ге не рал Ми ло је Ми ле тић по се ти ли су Кра -
ље во. 

На по чет ку по се те, у Скуп шти ни гра да, при су ство -
ва ли су про јек ци ји фил ма „Кра ље во – 11 ме се ци на де“.
Ми ни стар Мар ко вић је уочи про јек ци је под нео из ве штај
о раз ме ра ма по мо ћи ко ју је др жа ва упу ти ла Кра ље ву, на -
гла сив ши да је Вла да Ср би је са 2,3 ми ли јар де ди на ра по -
мо гла 75.000 гра ђа на у Кра ље ву, ко ји су пре тр пе ли ште ту
у зе мљо тре су про шле го ди не. По сред ством Ми ни стар -
ства за људ ска и ма њин ска пра ва, др жав ну упра ву и ло -
кал ну са мо у пра ву, у Кра ље ву су из гра ђе не 462 мон та жне
ку ће, об но вље но 13.000 те же и лак ше оште ће них ку ћа и
око 8.500 ста но ва.

Пред сед ник Та дић је по се тио и об но вље ну ули цу
Дра го сла ва Бо гав ца, у ко јој су пре 12 ме се ци у зе мљо тре -
су оште ће не фа са де.

– Након земљотреса, који је Краљево погодило про ш -
ле године, показали смо да смо као друштво спремни да
реагујемо на кризу на одговоран и организован начин и спр -
е чимо злоупотребе, што је важно за очување кре диби ли -
те та државе – истакао је председник Тадић. Он је додао да
се у ситуацији када су Краљевчани пого ђени економским
недаћама, и када велика предузећа још нису прорадила,
сваког дана чини све како би се по већале шансе да неко од
ве ликих инвеститора уложи новац у обнову „Магнохрома“
и других великих капацитета.

Председник је посетио и насеље Рибницу, породице
Радојице Јеротијевића и Душанке Костић, који су од Вла -
де Србије добили монтажне куће, пошто су њихови стам -
бени објекти порушени у земљотресу, 3. новембра про -
шле године. 

Тадић је потом прошетаo центром Краљева, где jе
разговараo са грађанима. ƒ

Н. ДРАЖОВИЋ
Снимио Ј. МАМУЛА

радова, наводе ћи  да с у до са да з авршени  терм оенергетс ки
блок ,  тр афо -стани ца  и  пропр атни р ад ови као што су крчење
шуме и поправка ограда које су урадиле инжињеријске
јединице Војске Србије. Према речима помоћни ка ми ни стра
од бра не, оче ку је се да аеро дром ска згра да, чи ја је по вр шна
5.600 ква драт них ме та ра, бу де го то ва до кра ја но вем бра.
Он је ис та као да је пла ни ра но про ши ре ње и про ду же ње по -
сто је ће пи сте, уко ли ко Ср би ја до би је до на ци ју из Тур ске.
Та да ће, ка ко је на гла сио Пи ли по вић, на аеро дром мо ћи да
сле ћу и ави о ни ка па ци те та до 300 пут ни ка.

Вла да Ср би је је то ком ав гу ста 2010. го ди не до не ла
за кљу чак о усва ја њу ин ве сти ци о ног про гра ма за пре во -
ђе ње аеро дро ма „Ла ђев ци“, ко ји се са да зо ве „Мо ра ва“,
из вој ног у ме шо ви ти аеро дром.

Ми ни стар Шу та но вац је ра ни је на ја вио да ће ци вил -
ни аеро дром „Мо ра ва“ од про ле ћа на ред не го ди не би ти
спре ман за ре до ван са о бра ћај.

Укуп на вред ност ин ве сти ци је је 32 ми ли о на евра, а
ин ве сти ци о ни парт нер је Тур ска ко ја до ни ра де сет ми ли -
о на евра. Ми ни стар ство од бра не Ср би је у ње го ву об но ву
уло жи ло је 12 ми ли о на евра, Аген ци ја за кон тро лу ле те -
ња Ср би је и Цр не Го ре три и по ми ли о на, а дру га ми ни -
стар ства и Аеро дром Бе о град по два ми ли о на. 

Би ће то, по сле ни шког и бе о град ског, тре ћи аеро -
дром у Ср би ји са ме ђу на род ним ка рак те ри сти ка ма. 

У пр вим ме се ци ма на аеро дро му „Мо ра ва“ за по сле -
ње ће до би ти ви ше од 50 гра ђа на, а ка да бу де за вр ше на
дру га фа за и ви ше од 150 љу ди из овог де ла Ср би је. ƒ
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